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OEMAB

B1. (ii)

To pNKog KUMOToG TnG okedalopevng 6éoung dwtoviwy eivat katd 10% pHeyaAUTEPO ATIO TO LNKOG
KUMATOC TNG pooTintovoag d€oung pwrtoviwy apa:

AN =A+0,IL=11A1

To UAKOG KUMATOG TNG TpooTinTouoag SEopung eival 400% pPeyaAUTEPO OO TO UAKOG KUHATOC

Compton A, = o apa:
mc

A=, +290, _s)
100

Ouwg:
: A 1 0
M =r=% (1-ocvvg) = 1,17»—7\‘:;(1—61)\/([)) = Ezl—cvvq) = =60

B2. (ii)
211 SU0 MEPUTTWOELS pwToVLa (SLlag eVEPYELAG TTPOOTITTOUV 0TO (610 UALKO, SnAadn

otn pwrtonAektpkn g§iowon, E=K_ +¢, €xoupe i6la E kat iSta d, dpa Ba €xoupe kat dLeg

MEYLOTEG KIVNTIKEG evepyeLeg odov, K, | =K',

Edapudlovragto ©.M.K.E. avaueoa otig SUo mAdkeg otnv 11 nepintwaon nou to nedio avtitiBetal
oTNV Klvnon mpog TV Avodo €X0ULE:
_eV = KB,max - KA,max (1)

Ebappolovragto ©.M.K.E. avapeoa otig U0 AGKEG 0T 2" EPLTTWON TOU TO TIESL0 SLEUKOAUVEL
TV Kivnon mpog tnv avodo €XOUE:
eV = K’B,max - I<’A,max (2)

Ao T0 oLUVOUAOUO TWV SU0 OYXECEWY TIPOKUTITEL

K +K
_ K'A,max ) — K — B,max B,max

A,max
2

KB,maX - KA,max = _(K B, max

B3. (i)

To pevpa rou Stappéet apxika To mnvio eivat otaBepod katicope 1 =—
r

1. E?
:—L—

To mnvio €xeL amoBnkeupévn evépyeta ton pe Uy, Sl
' r

TN OTLYUR TIOU N eVEPYELA OTO TINVIO €lval To 25% TNG LEYLOTNG TLUAG TNG, N €VTAON TOU PEVLOTOG

sivat:
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1 11 FE’ E
—Li’=—- L= =i=—
2 42 r 2r
Tnv (6la otypn o 2°¢ kavovag Kirchhoff &ivel
iR -|E,|=0=Er=[p, |5 Erop S ER
2r 2r dt dt 2rL
OEMAT

M. H cuxvotnta katwdAiov eivat:

o

f=2_8.10Hz
h
Ao tn dwrtonAektpikn e€lowon €xoupe:
2
Ko = Egr —(P:>(Pth—(P:>f=T(p:>f=16-10”Hz

To uAKOg KUMATOC TNG akTvoBoAlag aAUTAG elval:
310°

A== _m=1=187,5nm

f 16-10
H axtivoBolio autrh avAKeL 0TV UTIEPLWEN TIEPLOXN TOU NAEKTPOUAYVNTIKOU GACHUATOC.
2. O puBuOC exmopm ¢ NAekTpoviwy amo tnv kabBodo sivat:

p-Nppo N_P E:2,5-10”717»/5
t t hf t

3. H tayxvtnta ue tv onola to n)\SKtpc')VLo (1) eEépxstaL ard To UALKO glval

K., :—ml) =, ,/ 05m
V S

H amoéotaon avapeco ota U0 NAeKTPOVLA YIVETAL EAQXLOTN TN OTLYUN TTOU OL TaXUTNTEG Twv SU0o

nAektpoviwv eival ioec. Emeldr) to cuoTNUA €lval povVWUEVO LOXUEL N apyn Slatnpnong Tt opunG:
1

my, =mo+mv =2my = v = Do =?610SE

s

Edapudloupe tnv apxn Slatrnpnong tng EVEPYELAC oo T OTLY U EKKIvNong Tou nAeKkTpoviou HéXpL

TNV EAAXLOTN OMOOTAON AVAUESO 0Ta SUO NAEKTPOVLA KAl EXOUE:

Kmax max +2K = Kmax = Umax 2Kmdx = Umax - Kmax = 2 =
2 2
2
kce_:9:>rmm_2ke =9-10° wm
rmin 2 ¢

4. Ta nAekTpOVLA ELCEPXOVTAL OTO MAYVNTIKO eSO Kol e€EpYOVTaL amd TO AVTLSLAUETPLKO ONUELo.
Apa, n anootaocn d eival ion pe

2my

d=2R = =d=0,6m

Be
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OEMA A

A1l. 310 Xpoviko Saotnpa anod 0-1s o Slakomtng elval avolkTog, apa oto KUKAwpa Sev dnpoup-
yeltal NAEKTPLKO PeVUA. ATIO TLG XPOVIKEG EELOWOELG TNG OMOAG ETUTAXUVOREVNG KIVNONG EXOUUE:

v=oat | o 5 i
X=loct2 :>X=E a?=£:x=2,5u (SIL)

Apa: R =2R =2R'x=2R"2,5v’ =v*(SIL)

To oAko pebpa ou SlappEeL To KUKAwUA gival: i4(A)
= Ri«, = }]3:; = 101;2 :i:ﬁ(S.I.) yla :)li i
0,2m/s<v<Im/s. O’j

H ypadikn mapdotacn tng €Viaong Tou peUATOC g]

O€ ouvaptnon Ue tnv taxutnta Seiyvetal oto Si- 032 04 06 05 10 h—
> 3 > > 3 v (m/s

TAQVO OXN Q.

A2. 310 XpoviKo dlaotnua amo 0-1s n Suvaun eival otabepn kat on pe F=0,02N. Xto xpoviko dla-
otnua ano 1s-5s n Suvapn Laplace mou aokeital otov aywyo avittiBetal otnv Kivnor Tou Kal €XEL

METPO: FaN)

F =BiL= SI. atl
- 001)( ) 0,06
Ao tov 6eUtepo vopo Tou Newton €xoupe: 0,05
0,04

F-F =mo=F- =mo= 0,03 :

Ov 0,02 f——

_ _ 0,01 |

= +mo=F= +0,02(S.I.) |

100v 100v 0702 04 06 08 10 4 (mks)

vy 0,2m/s<v<Ilm/s.
H ypadikn mapaotacn tng eEWTePLKNG SUVAUNG HE TNV TaxUTNTA Elval OMWG 0TO OXAUA.

A3. Tn xpovikn otyun t=4s n taxVtnTa Tou aywyou sivat u=at=0,8m/s.
Apa, n e€wteptkn SUVaN EXEL LETPO:

1
00v

F= " +0,02 =0,0325N

O puBuOG ou TtapEXeL evEpyeLa N e€wTeptkn SUvaun sival:
P=Fv=0,026]/s

H évtaon Tou peuOTOC TNV 8L XPOVIKH OTLyUN Elval:
L1,

10v 8

H wuLkn avtiotaon Tou KUKAWUOTOG elval:
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R, =V =0,64Q
O pubuog mou n evépyela yivetal Bepuikr givad:

J

P=i’R_, . =0,01=
S

OMKO

A4. Otav katapyeital n e€wtepikr) SUVOUN, O0TOV aywyo MEVEL HOvo n SUvaun amd To HoyvNTKO
niebio n omola tov emPpadUvel un oUOAd HEXPL O AyWYOC VA OTAUATHOEL T XPOVIK OTLyuH t=5s
0 aywyoc €xeL taxuTnTA:

v, =0,2-50 =112
S S

Edapudloupe tnv apxn SLatipnong tng eVEPYELAG KOl EXOULE:

Q =%m(v§ —v7,)=0,05(1-0,04)] = Q =0,048]
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